

英国瘾君子通过秘密走廊混进首相府

现年34岁的英国瘾君子奥巴马·马里尤斯和19岁女友维多里娅·史密斯上周竟然大摇大摆混进了英国白厅内阁办公室,然后通过一条秘密走廊进入唐宁街10号的后院,最后在距布莱尔的私人办公室只有几米远的地方被警卫逮捕。马里尤斯称,他和女友只是一路找工作,压根不知道自己进了首相府。这起惊人的安全漏洞惊呆了英国政府,因为他们如果是恐怖分子,那么英国首相布莱尔的家可能已被炸翻天了。

瘾君子通过秘密走廊混进唐宁街10号

据报道,现年34岁的奥巴马·马里尤斯是一名生活在东伦敦的瘾君子,6月5日左右,他和19岁的女友维多里娅·史密斯在白厅附近的大街上行走,不知如何竟走进了英国政府内阁办公室的大门,然后顺着一条和唐宁街10号相连的秘密走廊,走向英国首相府的后院办公建筑,两人一直走到距布莱尔的私人办公室只有几米远的地方,才被安全警卫发现,当场遭到逮捕。当这起惊人的安全事故发生时,英国首相布莱尔正在伦敦,但不知他当时是否在首相府办公室中。

据悉,两人是通过一条迎街大门进入内阁办公室建

筑的,当时内阁办公室正好有人出门,当马里尤斯和女友趁机混进大门后,守门的安全警卫竟压根没当回事。

两人进入内阁办公室建筑后,先是走到了英国首相和内阁大臣们遭遇突发事件和恐怖袭击时召开紧急会议的科布拉紧急会议室附近,这座会议室没有一扇窗户,周围被电子安全系统重重保卫着。

被安全警卫逮捕后竟称是来“找工作”

两人还绕过了一些安全门,最后当他们穿行“秘密走廊”,来到距布莱尔私人办公室几米远的地方时,才被警卫发现,警卫问他们在找谁时,他们说是在“找工作”,警卫大惊失色,立即将两人逮捕。根据英国最近实施的《严重有组织犯罪和治安法》,唐宁街10号和内阁办公室等地都是“受保护地点”,擅自闯入者将受到刑法的起诉。

马里尤斯在法庭上否认自己故意闯入了“受保护地点”,他称自己压根不知道他们闯入了唐宁街10号。

他的辩护律师马尔科姆·霍克斯也称,如果被告完全不知道自己进入了什么地方,那么他就不能受到擅闯“受保护地点”法律的起诉。霍克斯说:“马里尤斯先生是被一名安全警卫放进去

的,当他发现自己被捕的地方竟是唐宁街10号后,他简直震惊极了,这是一个纯粹的错误。”

马里尤斯和女友不久就获得保释,马里尤斯在东伦敦的家中对记者说:“我们压根不知道自己到了什么地方,这真是太荒谬了。我进入了一个我绝不允许进入的地方,这是他们的耻辱,我认为他们会撤销对我的指控。”

擅闯“受保护地点”瘾君子受到司法指控

据悉,这一新法律在最近刚付诸实施,该法律禁止平民擅自闯入的“受保护地点”包括唐宁街10号、内阁办公室、白金汉宫、温莎堡和议会大厦等地。

马里尤斯和女友堪称是该法律实施以来第一对受到起诉的人。英国之所以引进这项法律,是因为自封“喜剧恐怖分子”的亚伦·巴斯查克曾在2003年乔装打扮成本·拉丹的模样,擅自闯入了威廉王子21岁的生日庆祝会。接着同一年,一名记者竟然冒充“应聘者”在白金汉宫中找到了一份“工作”。

据悉,马里尤斯因为涉嫌吸毒,已经被法庭下令到一家戒毒诊所接受强制戒毒,他将在今年8月就擅闯首相府事件接受法庭的审判,如果罪名成立,他将被判

6个月监禁。而他的女友将于本月晚些时候出庭受审。

“安全漏洞”震惊唐宁街如是恐怖分子后果可怕

瘾君子马里尤斯通过“秘密走廊”混入英国政府的“心脏”——唐宁街10号后院的安全漏洞,惊呆了英国政府官员,英政府安全官员已经对此事展开调查,一名警卫已经面临解雇处分。

因为如果这两人是恐怖分子,那么布莱尔的家可能已经被炸翻天了。一名白厅消息来源说:“如果他们是恐怖分子,我真不敢想会发生什么事。”

据悉,内阁办公室建筑的人口经常被一些内阁大臣、政府官员、情报局长当做进入首相府参加英国首相秘密会议的隐秘通道,首相府和内阁办公室之间的秘密通道直到1986年才被公众所知。英国内阁办公室一名发言人拒绝就这起安全事故发表评论,他说:“这是一个警方正在调查的案件。”

英国唐宁街10号一名发言人接受采访时说:“唐宁街10号入口处的安全措施非常严密,我们对我们的安全措施十分满意。但通过内阁办公室进入唐宁街10号却非常容易,人们只要轻易进入内阁办公室后,就能通过一条走廊直接进入唐宁街10号。” 欧阳

列侬遗孀和普希金是亲戚

6月6日是亚历山大·普希金诞生208年纪念日,俄罗斯各地举行各种活动纪念这位伟大的诗人。就在纪念日到来前夕,已故摇滚巨星“披头士”主唱约翰·列侬的遗孀、先锋艺术家大野洋子拜访了位于特维尔州贝尔诺沃村的普希金博物馆。那么,这位日本女音乐人为什么来到俄罗斯?她和普希金又是什么关系?原来,她和普希金是亲戚。

普希金亲戚远嫁日本

6月2日两辆吉普车驶进贝尔诺沃,停在普希金博物馆门前,一位头戴大帽子、身材柔弱的日本妇女走下车来,怀着激动的心情环顾四周……她就是列侬的遗孀大野洋子。生平第一次来到伯母安娜·勃诺娃的故乡,让她再次想起童年时期与安娜在一起的美好时光。

现在被开辟为普希金博物馆的房子,过去是航海家德米特里·勃诺夫的家,他和普希金有着亲属关系。德米特里有三个女儿——玛丽娅、瓦尔瓦拉和安娜。姐妹三人从小受到良好的家庭教育,后来被送到圣彼得堡读书,玛丽娅成为钢琴家,瓦尔瓦拉毕业于绘画学院,安娜学习古典小提琴。

20世纪初的俄国,有关日本的一切都非常流行,学习日语的俄国人也很多。安娜也受众多朋友的影响,开始学习这门外语。安娜的老师是一位年轻英俊的日本小伙子,日本工业银行总裁大野永重郎的儿子大野春一(音译)。春一当时住在圣彼得堡,是彼得堡大学的旁听生。两个年轻人建立了友谊,这种友谊又迅速发展为爱情。

1918年2月24日,安娜与春一结婚后,两人一起回到日本。在安娜的箱子底下,有一张姐姐瓦尔瓦拉的一幅作品,画着家乡贝尔诺沃的椴树林阴道。

亲生儿子早年夭折

在东京,春一把安娜引荐给父母:“这是我妻子,我非常爱她。”于是,小两口就在家里住了下来。

1922年,安娜的姐姐瓦尔瓦拉为逃避饥荒也到了日本,和她一起的还有母亲尼古拉耶夫娜。很快,母亲就去世了,瓦尔瓦拉独自生活。

安娜和春一有个儿子,名叫俊太郎,安娜给他取了个俄文小名,叫舒尼亚。舒尼亚是个天才孩子,尤其受母亲的影响,小提琴拉得非常出色。但不幸的是,14岁那年因腹膜炎夭折。那时,安娜也不能生育,但是大野家需要一个继承人,于是,春一又迎娶了新妻,一个日本姑娘。

安娜被允许继续住在家里,生活在异国的她把全部的爱都给了侄女、春一弟弟的女儿大野洋子。小洋子非常喜欢

和伯母呆在一起。安娜教她弹钢琴、绘画,跟她讲起俄国,还有自己在贝尔诺沃的家……

时至今日,大野洋子还相信,正是安娜培养了自己的美好感觉。洋子满15岁之后,被家人送到美国学习。她无论如何也没有料到,与安娜伯母一别竟成永诀。

重返故乡建普希金博物馆

瓦尔瓦拉和安娜都没有再嫁。作为一名出色的音乐家,安娜开办了一个小提琴班,培养了不少日本少年;瓦尔瓦拉则在东京大学教授俄罗斯语言文学,并且还开办了一个翻译学校,专门培养普希金诗歌翻译人才。

大野春一去世之后,姐妹俩回到苏联,并在大姐玛丽娅所在的苏乎米定居下来。1958年,她们一同回到故乡贝尔诺沃。两位老太太坐着“扎波罗日”汽车刚刚驶进村里,就有一些头发已经灰白的同龄妇女急忙迎接过来,那些都是她们旧日的相识、好友。

勃诺娃姐妹激动得痛哭失声。来到故居,她们的心有些发酸——房子已经破败得不成样子。革命之后,那里成了公共住所;苏德战争期间,一层成了马房,二层被用作医院,顶层则成了指挥部和火力点。战后,又被改成了村办学校……

姐妹俩决定重新修整故居。在她们努力下,1976年那里开辟了一个普希金博物馆。瓦尔瓦拉为博物馆画了草图,而且赠送了首批展品——自己的画作、石板印品以及亲手制作插图的普希金作品日文译本。

瓦尔瓦拉活了97岁,1983年去世;安娜活了89岁,1979年去世。

日本亲戚不知普希金

大野洋子此次到贝尔诺沃,还带来了堂弟,也就是大野春一与第二任妻子所生的儿子。此外,她还向接待方提出条件,要求访问能够秘密进行,届时不要有媒体代表在场。普希金博物馆方面专门为她安排了参观,但是大野洋子承认,自己对这位亲戚基本一无所知。相比之下,她对伯母生活过的房屋更感兴趣。

据那些有幸和大野洋子交流过的人说,她是个谦虚朴素、安静优雅的女人,由于保养得非常好,很难让人相信她已74岁。虽然和安娜伯母在一起多年,但是她现在只会说三个俄语单词——“谢谢”“你好”和“再见”。

参观过后,接待方安排晚宴招待客人,食品基本上都是俄罗斯风味——土豆、凝乳、大马哈鱼、红鱼子、香肠和牛奶。据说,大野洋子的胃口出奇的好,不过,桌上的伏特加她一动没动。 川川



大野洋子

爱尔兰17岁男孩将用臀骨造下巴



艾伦·多赫蒂

现年17岁的爱尔兰莱斯特肯尼市男孩艾伦·多赫蒂生下来就没有下巴骨,他无法用嘴巴吃饭、无法用鼻子呼吸,更别提用嘴说话了。艾伦的疾病是如此罕见,在全世界范围内已知也仅有两例。艾伦平时只能通过导管进食,通过导管呼吸,通过一个手提式电脑语音设备和别人交流。不过从6月11日起,美国纽约市西奈山医院的整形专家们将为艾伦实施一项先锋性手术——他们将用艾伦的臀骨为他造出一个下巴,让他能过上一种有下巴的正常人生活。

男孩天生缺下巴无法吃东西无法说话

据报道,现年17岁的艾伦·多赫蒂是爱尔兰唐尼加尔郡莱斯特肯尼市人,他生下来就患有一种极罕见的先天畸形——缺下巴综合征,艾伦天生没有下颚骨或下巴,他无法用嘴巴吃东西,无法用鼻子呼吸,更谈不上用嘴巴讲话。这种病情是如此罕见,在全世界范围内已知也仅有两例。

术,为他造一个下巴。

整形专家实施先锋手术将用臀骨为他造下巴

据悉,艾伦爱好足球、游泳,去年夏天,他到美国纽约州参加了身体挑战运动会,并且赢得了11枚奖牌,包括5枚金牌。

艾伦在运动会上认识了“美国青年组织公司”总裁、纽约律师威廉·布罗德里克,布罗德里克对记者说:“我是在去年夏天认识艾伦的,当时他来美国参加纽约州身体挑战运动会,我们在运动会的一个饮料帐篷中相遇,我问他是否想喝点什么,结果他却对我说:‘布罗德里克先生,你能给我一张新脸吗?’我没想到他会回答出这句话,我决定帮助他。”

布罗德里克第二天就将艾伦带到了公园大道的著名整形专家艾略特·罗斯那儿,罗斯对艾伦的早熟和聪慧印象非常深刻,他决定从今年6月起为艾伦实施整形手术,为他造一个下巴。

上周,艾伦和父母离开爱尔兰来到纽约,从6月11日起,美国纽约市西奈山医院的一组手术专家将对艾伦实施一系列先锋性手术,医生们将用艾伦的一根臀骨为他建一个下巴。

整形手术专家艾略特·罗斯博士说:“这是一项罕见的手术,但我们实施手术的方法是非常独特的,我是一名整形专家,但参加手术的还有脸部手术专家彼得·塔布博士和口腔专家亚历克斯·格林博士。我们的目标是为他建造一张匀称的脸,从而让人们不再老是盯着

他看。”

臀骨将先在后背皮肤下“保存”几个月

据悉,手术专家将先从艾伦的臀部取出一根臀骨,然后将它移植到艾伦的后背上,这块臀骨将在艾伦后背的皮肤下“保存”几个月,从而使臀骨吸收足够营养,周围长满神经。今年10月,专家们将会把这根臀骨正式移植到艾伦的脸部,通过显微外科手术为他造出一个下颚骨和下巴。

据悉,为艾伦造下巴的手术将耗资大约25万欧元。

愿望:恢复正常容貌没有人再盯着看

据美国专家称,“造下巴”手术将会使艾伦看起来更正常,不过,即使艾伦拥有了下巴,他也许仍然不能吃饭或说话。罗斯博士说:“我们不知道他的脸部有多少可用的肌肉,我们不知道他将来能否使用自己的舌头。我们手术的主要目标是让他的脸部变得更正常,其他的成果对我们来说都是奖品。”

罗斯称,艾伦的“造下巴”手术不会引起并发症,和脸部移植手术不同,这一手术中不需要抗排异药,我们使用的是他本人的骨头,而不是人造金属,所以也不大会引发感染。

艾伦通过语音设备对记者称,他知道许多幽默笑话,但由于他无法说话,所以他从来不能将这些笑话讲给父母听。艾伦称,实施整形手术后,他最大的愿望就是再也没人会盯着他看。艾伦说:“我希望没人再盯着我,我已经受够了。” 木子